

Znak sprawy: RK.271.06.2019.U.PN

Zagrodno, dnia 28 listopada 2019 r.

Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa TIK, oprogramowania „Platforma edukacyjna” współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na poniższe pytania.

### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający będzie ubiegał się o stawkę VAT 0% dla placówek oświatowych dla sprzętu komputerowego przeznaczonego dla celów edukacyjnych? Jeśli tak, to czy Zamawiający jest w stanie przedstawić stosowne zaświadczenie, pozwalające na zastosowanie stawki podatku VAT 0% dla sprzętu wymienionego załączniku nr 8 do ustawy o podatku VAT, co umożliwi wszystkim wykonawcom zastosowanie w odpowiednich pozycjach stawki podatku VAT 0%.

### **Odpowiedź**

Tak. Zamawiający przedstawi stosowne dokumenty przy podpisaniu umowy.

### **Pytanie nr 2**

Proszę o sprecyzowanie czy zainstalowany system operacyjny ma mieć możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

### **Odpowiedź**

Nie. System operacyjny nie musi mieć możliwości podłączenia do domeny Active Directory.

### **Pytanie nr 3**

Czy wobec powyższych pytań możliwe jest przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy?

### **Odpowiedź**

Nie.

Zamawiający zawiadamia, iż otwarcie ofert nastąpi **02 grudnia 2019 r., do godz. 10:30** w siedzibie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Zagrodnie, 59-516 Zagrodno 181A.



.....  
Z up. Kierownika Zamawiającego